
Lentner Csaba 

Rendszerváltás és pénzügypolitika 

A tanulmánykötet a magyar piacgazdasági átmenet legfontosabb területeit veszi górcső alá. A 
privatizációs, agrár-pénzügyi, költségvetési- és monetáris politikai folyamatok átfogó elemzése egy 
igazán összetett képet fest a tervgazdasági rendszerből az Európai Unióba megérkező magyar 
gazdaságról. A szerző maga is az elmúlt évtized gyakorlati szakembere, majd később közéleti 
szerepektől átitatva, de az ezredfordulót követő években azonban az egyetemi katedrán 
megállapodva elemzi a gazdaságpolitika és a tőle elválaszthatatlan pénzügyi irányítás beavatkozási 
módszereit és társadalmi hatásait. A könyv - egyúttal a szerző - legfőbb érdeme és erénye a 
változásra illetve a változtatásra való készség. A kötet írója az elmúlt években végzett kutatásaival 
bizonyítja, hogy a pénzügypolitika és a magyar európai uniós integráció hajrájában a megszokott 
elvektől és módszerektől el lehet térni. A szerző tanulmányaiban megfigyelhető, hogy a 
„közgazdasági kötöttségek", „harmadik utas" elemek az ezredfordulóra szép lassan feloldódnak, és az 
új évezred elején egy olyan közgazdász ars poeticája bonatkozik ki, aki képes a „szentnek hitt" 
közgazdasági jószágokat a maguk „helyi értékén" számba venni, a köréjük épített „belpolitikai 
erővonalakat" - a magyar gazdaság fejlődését szem előtt tartava - lebontani, a hozzájuk kötődő 
mítoszokat tudományos módszerekkel felszámolni. A rendszerváltozás időszakában szárnyaira 
bocsátott fiatal közgazdász szerző tudományos munkásságát elemezve talán ez az időszak volt a 
„szárnybontogatás időszaka". Jelentős tudományos eredmények, címek, szakmai ismertség,  nagy 
munkabírás, precíz elemző készség jellemzi Lentner Csaba munkásságát, melynek visszatérő eleme a 
pénzügyi folyamatok társadalmi hatásainak elemzése. Akár szimbolikus is lehet a szerző köré vont 
„szárnybontogató" összkép, hiszen a magyar gazdaság tervgazdasági kötöttségektől elszakadó, 
mondhatni szárnyaló fejlődését elemzi egy fiatal, pályáján sikeresen előrejutó és „pennáját élesítő" 
közgazdász. A tanulmánykötet jól hasznosítható közgazdász egyetemi hallgatók „államháztartási 
pénzügytan", „állami pénzügyek", „pénzügypolitika" című tantárgyaihoz, de gyakorló szakemberek 
számára is hasznos információkat tartalmaz. 
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